
４２－３５を計算しよう， 

1 

ｕ の数は， 

２－５でひけない

から，ｄ から10

移すんだね。 
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４２－３５ 

   ４ ２ 
－ ３ ５ 

ｄ     ｕ 

42－35＝7 

ということね。 

４２－３５ 

   ４ ２ 
－ ３ ５ 

ｄ     ｕ 

１２－５＝７ ３－３＝０ 

ｄ の数は０に

なっちゃったよ。 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ のことです。 
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３４－６を計算しよう， 

ｕ の数は， 

４－６でひけない

から，ｄ から10

移すんだね。 

３４－６ 

   ３ ４ 
－   ６ 

ｄ     ｕ 

ひく数の６は， 

ｕ のところの

数だね。 

３４－６ 

   ３ ４ 
－   ６ 

ｄ     ｕ 

１４－６＝８ ２－０＝２ 

ｄ の数はひく 

数がないから 

２－０で２ね。 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ のことです。 



例題   正しい方に    をかきましょう。 
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７４－５ 

－ － 

① ８３－６ 

    

－       

    

－       

② 

    

－       

    

－       

６１－３ 

③ ５１－４９ 

    

－       

    

－       

④ 

    

－       

    

－       

９４－８８ 

3 

問題  正しい方に   をかきましょう。 



   ７  ５  

－        

   ６  １  

－        

   ８  ３  

－        

   ４  ４  

－        
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① ６４－７ 

   ６  ４  

－        

② ４５－８ 

   ４  ５  

－        

③ ３２－９ 

   ３  ２  

－        

④ ５３－６ 

   ５  ３  

－        

⑤ ７５－９ ⑥ ６１－７ ⑦ ８３－９ ⑧ ４４－６ 

３４－６ 

   ３  ４ 
－     

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

     問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 

３４－６ 

   ３  ４ 
－     

問題      にあてはまる数を書きましょう。 

     問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 
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 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

① ② ③ 

④ ⑤ ⑥ 

３２－６ ４５－８ ６３－６ 

４１－３６ ５３－４４ ４５－３７ 

－ 

３４－８ 

例題  次の計算をしましょう。 

     問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 

３４－８ 

－ 

問題 次の計算をしましょう。 

     問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 

数の図の ｕ は ● ， ｄ は × ，ｃ は ○ のことです。 
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 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

 ｄ          ｕ 

    

－       

⑩ ⑪ ⑫ 

⑬ ⑭ ⑮ 

⑦ ⑧ ⑨ ６７－９ ５６－８ ７４－７ 

６１－５５ ８２－７５ ６５－５７ 

５４－４８ ６７－５９ ７２－６３ 

6 

問題  次の計算をしましょう。 

     問題の数が変わるときは，線で消しましょう。 


